



李克强在如意湖畔与市民握手交谈
据中国政府网

如意湖畔的相遇

□记者 乔伟辉 朱琨 田园 文 李康 摄影

总理来了，群众也来了。

蔚蓝的秋日里，郑东新区微波荡漾的如意湖畔，总理和市民们在此相遇。

“总理好”，“总理辛苦了”——问候声、欢笑声、祝福声从人群中传出，一浪高过一浪。

“大家好”，总理边说边向远处的群众挥手致意，并走向他们，与他们一一握手。

“总理，跟俺们合个影吧！”。人群中，不知谁喊了一嗓子，“好啊”，总理爽快地作了应答。

话音一落，他便转过身，面向镜头和手机站定，而市民们也纷纷以最快的速度找位置、摆pose。

一个叫李嫣的市民幸运地如愿以偿。当时她正去往郑州

会展中心巡查，看见人们在排队等候总理，也跟着围了上去。没有想到，合影时总理一转身，她刚好就在他身边。

“合影时总理一直笑着，表情愉悦。俺看得出，他对东区特别有感情。”李嫣对记者说。

欢送总理时，市民依依不舍。从湖边到车旁，不到30米的距离，总理用了十几分钟。终于走到车门前了，总理抬起手腕看了看表，和身边工作人员耳语了几句，然后说，再去看看。随后，他转身再次向如意湖方向走去。

顺着阶梯下到湖边，走在木栈道上，他依然不停地向会展宾馆方向的群众挥手，并以大玉米、河南艺术中心和如意湖为背景。

留下的单人照片。市民再一次被感染，手里高举着手机，继续追逐着他的脚步和身影。

见此情景，总理再次热情地扬起双手，对着不远处的市民喊：请大家一起来。顷刻之间，群众又一次聚集到他的身旁。

听到总理的招呼，市民曹改秀第一个跑到总理身边，激动地说：“总理，我们东区市民的生活越来越好了。”总理高兴地说道：好，好，好！市民马峰也激动地回忆，总理一直面带笑容，和蔼可亲，可像咱邻家大哥。

见此情景，一位在郑东新区生活了10年的老者对身边的记者说，难怪总理对这里很有感情哩，俺觉得，是因为郑东新区发展到今天，倾注了他的心血啊！



李克强看了看表问陪同人员：“还有点时间吧？”随后，漫步如意湖畔。



李克强总理和市民热情交谈



李克强漫步如意湖畔，市民夹道欢迎。



听到市民说东区生活越来越好时，总理连说三个好。